

三山风景区亮化工程下月开工

明年春节前完成主要景点灯光安装调试

本报讯 金山夜景灯光体现灯光层次,突出佛教建筑等重点;选用激光造字,用灯光再现焦山“瘞鹤铭”;云台山山体照明,增加亮度……备受市民关注的三山风景区亮化工程,将打造著名的心醉夜游示范区。昨日,记者从市水利投资公司获悉,三山亮化工程的初步方案已经确定,将于12月上旬开工实施。

三山风景区亮化工程通过照明元素将金山景区、焦山景区和北固山景区组成有机整体,通过优美壮观的灯光图画来表现“三山”的夜间形象。工程以人为本、艺术美观、持

续建设为原则,项目建设地点为金山公园、焦山公园、北固山公园、小金山湖、长江路北侧沿江一线。

亮化工程建设内容主要包括:新增照树灯、洗墙灯、庭院灯等各类灯具106470套,其中1300套用于金山景区原有损坏灯具的维修;铺设电缆143950米,电力电缆管材134450米;新增配电柜、配电箱、LED驱动电源等电源设备8261台,以及电力增容;电缆沟土方、灯基混凝土、电气井等基础工程施工,控制系统等工程其他辅助设备(系统)建设。

市水投公司工程建设管理中心办公室主任朱贵军介绍,“三山”风景区亮化工程已完成监理标招标工作,施工安装标标底备案审核完成,即将发出招标文件,下月初开标,目前灯具招标方案已经确定。为保证灯具质量,正在与市招标办沟通,电源方面已办理申请,正在与供电部门协调中。另据了解,三山风景区亮化工程计划开工时间为12月上旬,今年年底完成轮廓灯的建设;2014年春节前完成主要景点的灯光安装调试工作,4月底完成所有建设内容。(记者 干光磊)

1-10月, 全市进出口 82.53亿美元

本报讯 奋战40天,全力冲刺全年外贸目标任务。昨天下午,我市召开外贸冲刺全年工作目标推进会,要求千方百计确保完成全年外贸目标任务。

1-10月,全市进出口82.53亿美元,同比增长2.1%。其中,出口52.07亿美元,增长4.9%;进口30.46亿美元,下降2.4%。从今年我市外贸的基本情况来看,进出口、出口总量全省位次都同比前移1位,增幅分别高于全省平均水平1.3和3.8个百分点,增幅全省位次同比分别前移4位和1位。机电产品、高新技术产品进出口增幅分别比去年同期高9和7.1个百分点。一般贸易好于加工贸易,增长9.1%;民营企业好于外资企业,增长21.5%。不仅如此,有关市区和市有关单位全力推进31个外贸新增长点,中储粮、鼎胜等16个新增长点已新增进出口10亿多美元。

针对当前外贸形势依然严峻,完成全年目标任务时间紧、压力大的问题,会议要求各市区和有关部门全力以赴,主动作为,通过全力抓好新增长点落实、加大政策扶持力度、合力强化企业服务等措施全力冲刺全年目标。

副市长李卫平参加会议并讲话。(戴慧)

我市表彰33名 见义勇为先进分子

本报讯 昨天下午,市委、市政府在市艺术剧院召开了第六次见义勇为先进人物表彰大会,对近两年来全市涌现出的33名见义勇为先进分子及见义勇为为工作先进集体和个人给予表彰奖励。省人大常委会原代理主任、省见义勇为基金会理事长王寿亭,市委副书记、政法委书记李茂川,市人大常委会副主任王萍,市政协副主席、市公安局局长夏新平出席表彰大会。

近年来,我市见义勇为工作取得了显著成绩,各项工作一直走在全省前列,形成了覆盖全市城乡的见义勇为工作网络,及时表彰奖励见义勇为积极分子2000余人,颁发奖金、抚恤金340余万元,有56名事迹尤为突出的见义勇为人员受到国家和省级表彰奖励。由于人民群众见义勇为,直接抓获335名各类违法犯罪嫌疑人,协助公安机关破获各类案件680多起,其中杀人案件4起,抓获逃犯21人;挽回89名群众生命,救助170多名困难群众;为国家、集体和个人减少或挽回经济损失2600余万元。

李茂川代表市委、市政府,向受到表彰奖励的集体和个人表示祝贺,并致以崇高敬意。

王寿亭在讲话中充分肯定了我市见义勇为工作。

(张杰 张翼)

相关链接

三山亮化后是啥模样?

“三山”亮化后将建成什么样子呢?记者从市水投公司了解到,亮化工程的初步方案已经出笼。

A 金山亮化工程

金山亮化工程实施中将抓住“朦胧”、“仙境”、“神话”三个特点。为营造一个舒适、节能且效果一流的夜景光环境,将对整个山体实施亮度进行控制设计。以屋顶天际线为一级亮度;“立面照明”为二级亮度;内部庭院为三级亮度。

佛教建筑体量感和层次感比较好,用黄色反光灯、洗墙灯和屋顶投射的手法做出建筑恢弘堂皇的气势。池塘中用荷花灯装饰,真假荷花互相映衬,岸边芦苇丛中加装芦苇

灯,芦苇灯随风摇曳变化色彩,给人以仙境般的感觉。小金山湖照明以芙蓉楼及裙楼为重点打造,沿湖道路安装庭院灯,既能提供功能照明,又能增加序列性。

B 焦山亮化工程

焦山清雅幽绝,又是书法文化之山,从滨江路视角,选用激光造字,再现焦山瘞鹤铭,给这座名山增添文化雅趣,令人悠然神往。焦山整体绿色灯光照亮竹林,点点星光设计,使得整座山鲜活起来。

C 北固山亮化工程

山体选用漫布点光源,随机明亮,密林深处树木上星光闪烁,寓意

了爱情的闪烁与滋润。山顶安装十盏摇头灯,展示北固山的英雄豪气;照射范围广,可作为地理标示。

利用民国天文台采用四周投影方式,集中展现三国英雄和北固人物,山中护墙上采用电脑投射灯光,通过灯光组形,展示动态灯光效果,寓意纵横天下,傲视苍穹的英雄之气。

D 云台山亮化工程

云台山风景区山体照明,现有照明增加亮度,提高识别度;山体照明更换了有顺序的庭院灯,既能给游客上云台山提供功能照明,又能给游客在内江上夜游远观时增加序列感,提升视觉效果。(干光磊 整理)



科苑华庭

科技 | 环保 | 节能 | 庭园 | 艺墅

墅质小高层 / 优雅双拼别墅 / 尊贵联排别墅

金秋看房首选!

科苑华庭, 一个被风景包围的小区

窗外庭院景观美如画, 墙外新城中庭景观美如画, 近观西麓湖景美如画, 远眺十里长山美如画……

全景现房 墅质小高层

十月大惠 户户精彩

实用户型: 86.31m² 92.67m² 93.88m²

●赠送全进口材质铝合金电动遮阳百叶 ●赠送建筑一体化阳台栏板式太阳能 ●赠送官式通风系统

科技类独幢 与众不同

与众不同的建筑品位 / 与众不同的生态景观 / 与众不同的科技含量

仅有**五席**, 错过不再! 面积376-384m²

买房送**宝马X1**

看现房
直通车

每周六上午9:15
(报社大厦门口)
专车前往科苑华庭看房

85086999 85085999

体验中心: 镇江市丹徒新城广场东路科苑华庭 开发商: 镇江市润达房地产开发有限公司